Bbnuu-typHup N2 2 K ypoky
MaTeMaTUKU B 3 Kracce.

Todzomoeusna Muxausnoea
Haoexoda FOpbegHa.



[Ll,enb TYpHUpa: cdoopMmupoBaHue ]
YMEeHUA aHanuM3npoBaThb
N3yvyaemMbIin TEKCT.

= [eXHOJIOrnm:

= ncnonb3oBaHue UKT;
= UrpoBas;

= OLleHMBaHUA.



. 1. Ctas n3 30 6a6ouex COV
noanertena K 7 usetkam. Ha

Kaxabiv uBeTokK cerno no 3
0abouykun. CKkonbKko babouek
Ha UBeTKaxX He NOMeCTUINoChb?



1 i WINVIIDINV I\

ra He TPOHYIMU,
) DbInio 20 KOoHdpe

2. Tpy MbILWLOHKA CrpbI3nuv no 3
KOHMeTbl. CKONbKO KOHeT
MbILLAaTa He TPOHYIN, ecnn
Bcero 6bino 20 KoHdeT?



[3. B naryHe XuByT 7 pbl0, a

KpaboB — B 5 pa3 6onble. Ha
CKOJNbKO Oonblue KpabdboB, yem
pPbIO, XXUBeT B naryHe?




[. 4. Ha kyctax xuByT 20
YIANTOK, a Noa KyctamMmu — B
pa3 MeHble. CKoNnbKo Bcero

YIUTOK XXUBYT OKOJ10
KyCTOB?




5. Y 6epera nnaBanu 3 XentbiX

[ MeAy3bl, 2 PO30BbIX, a
ronyobix meays-B 5 pa3s
oonbLle, YeM XeNnTbIX U
PO30BbIX BMecTe. CKOMnbKoO
ObIno ronyobix meays?

N N’




n.7 6enbyaTt berann
HaneperoHku. lNonoBuHa
3BEPAT ycTana u urpy

npekpaTtuna. CKonbko
3BepAT npoaomKaer
6erotHo?

[ 6. MNaThb MblwaT




. E Ha depme xunu 48 nopoc;lT,]a
3pocCnbIX CBUHEN — Ha 32
MeHblue. Bo CKONbKO pa3 MeHblue
XUno Ha pepmMe B3pOCHbIX
CBMUHEWU, YeM NOPOoCAT?




[TPOBEPKA:



LBeThbl.
2) 30-21=9(6.)

[ 1. 1) 3*7=21(0.) cena Ha

2. 1) 3*3=9(K.) crpbi3nu.
2) 20-9=11(k.)



3. 1) 7*5=35(kp.) KnBYT B
[ riaryHe.
2) 35-7=28(kp.)

4. 1) 20:5=4(yn.)non
KyCTaMMm.
2) 20+4=24(yn.)



[ 5. 1) 3+2=5(M.) xenTbiX n
PO30BbIX.

2) 5*5=25(Mm.)

6. 1)5+7=12(x.) BCero.
2) 12:2*1=6(k.) yctanm.
3) 12-6=6(x.)



« 7. 1) 48-32=16(cB.)
[ B3pOCHbIX.
2) 48:16=3(pa3a)



Woneatbl!

[lpoaonmxaem ypok!
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